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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

donderdag  4 MEI 2017 jeudi  4 MAI 2017

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Samenstelling van commissie Composition commission

(toepassing van artikel 157.6 van het Reglement) (application de l'article 157.6 du Règlement)

WIJZIGING VOORGESTELD DOOR DE N-VA-FRACTIE : MODIFICATION PROPOSÉE PAR LE GROUPE N-VA :

Bijzondere Commissie belast met de 
opvolging van de buitenlandse missies

Commission spéciale chargée du suivi des 
missions à l'étranger

Effectieve leden
De heer Peter Luykx vervangen door de 
heer Wim Van der Donckt.

Membres effectifs
Remplacer M. Peter Luykx par M. Wim Van der 
Donckt.

Verslag Rapport

Volgend verslag werd ingediend : Le rapport suivant a été déposé :

namens de commissie voor de Landsverdediging, 
door de heer Alain Top, over het wetsontwerp 
houdende de militaire programmering van 
investeringen voor de periode 2016-2030 : 
nr. 2137/7.

au nom de la commission de la Défense 
nationale, par M. Alain Top, sur le projet de loi de 
programmation militaire des investissements pour 
la période 2016-2030 : n° 2137/7.

Interpellaties Interpellations

Interpellatieverzoeken Demandes d'interpellation

1. de heer Emir Kir tot de Staatssecretaris voor 
Asiel en Migratie, belast met Administratieve 
Vereenvoudiging, toegevoegd aan de minister 
van Veiligheid en Binnenlandse Zaken over "de 
fundamentele rechten van personen die 
clandestien zijn meegereisd op schepen".

1. M. Emir Kir au Secrétaire d'Etat à l'Asile et la 
Migration, chargé de la Simplification 
administrative, adjoint au ministre de la Sécurité 
et de l'Intérieur sur "les droits fondamentaux des 
passagers clandestins des navires".

(nr. 210  -  verzonden naar de commissie voor de
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt)

(n° 210  -  renvoi à la commission de l'Intérieur, 
des Affaires générales et de la Fonction publique)

2. de heer Michel de Lamotte tot de vice-
eersteminister en minister van Werk, Economie 
en Consumenten, belast met Buitenlandse 
Handel over "de herziening van het akkoord 'De 
consument in de vrijgemaakte elektriciteits- en 
gasmarkt'".

2. M. Michel de Lamotte au vice-premier ministre 
et ministre de l'Emploi, de l'Economie et des 
Consommateurs, chargé du Commerce extérieur 
sur "la révision de l'accord 'Le consommateur 
dans le marché libéralisé de l'électricité et du 
gaz'".
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(nr. 211  -  verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw)

(n° 211  -  renvoi à la commission de l'Économie, 
de la Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture)

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

1. Wetsvoorstel (de heren Peter Vanvelthoven en 
Ahmed Laaouej) tot wijziging van het Wetboek 
van de inkomstenbelastingen 1992 teneinde 
uitkeringen van trusts belastbaar te stellen in het 
kader van de kaaimantaks, nr. 2432/1.

1. Proposition de loi (MM. Peter Vanvelthoven et 
Ahmed Laaouej) modifiant le Code des impôts 
sur les revenus 1992 afin de rendre les revenus 
distribués par les trusts imposables dans le cadre 
de la taxe Caïman, n° 2432/1.

2. Wetsvoorstel (de heer Olivier Maingain en 
mevrouw Véronique Caprasse) tot wijziging van 
de wet van 8 juni 2006 houdende regeling van 
economische en individuele activiteiten met 
wapens, met betrekking tot de verkoop van de 
collectieve wapenuitrusting van de tot 
wapendracht tijdens de dienst gemachtigde 
overheden, nr. 2434/1.

2. Proposition de loi (M. Olivier Maingain et 
Mme Véronique Caprasse) modifiant la loi du 
8 juin 2006 réglant des activités économiques et 
individuelles avec des armes, en ce qui concerne 
la vente de l'armement collectif des autorités 
habilitées à porter des armes de service, 
n° 2434/1.

3. Wetsvoorstel (mevrouw Veerle Wouters en de 
heer Hendrik Vuye) tot wijziging van de wet van 
23 maart 1989 betreffende de verkiezing van het 
Europees Parlement, ten einde bijkomende 
onverenigbaarheden in te stellen voor 
burgemeesters, schepenen en OCMW-
voorzitters, nr. 2438/1.

3. Proposition de loi (Mme Veerle Wouters et 
M. Hendrik Vuye) modifiant la loi du 
23 mars 1989 relative à l'élection du Parlement 
européen afin d'établir des incompatibilités 
supplémentaires pour les bourgmestres, les 
échevins et les présidents de CPAS, n° 2438/1.

4. Wetsvoorstel (mevrouw Yoleen Van Camp c.s.) 
tot wijziging van de wet van 25 maart 1964 op de 
geneesmiddelen wat de tekorten van 
geneesmiddelen betreft, nr. 2440/1.

4. Proposition de loi (Mme Yoleen Van Camp et 
consorts) modifiant la loi du 25 mars 1964 sur les 
médicaments, en ce qui concerne les pénuries de 
médicaments, n° 2440/1.

5. Voorstel van resolutie (mevrouw Yoleen Van 
Camp c.s.) over het aanpakken ven tekorten aan 
geneesmiddelen, nr. 2441/1.

5. Proposition de résolution (Mme Yoleen Van 
Camp et consorts) visant à lutter contre les 
pénuries de médicaments, n° 2441/1.

6. Wetsvoorstel (mevrouw Fabienne Winckel c.s.) 
tot wijziging van de wet van 16 februari 1994 tot 
regeling van het contract tot reisorganisatie en 
reisbemiddeling, teneinde inzake tarieven 
striktepariteitsclausules te verbieden tussen 
onlinereserveringsplatformen en bedrijven die 
toeristisch logies aanbieden, nr. 2442/1.

6. Proposition de loi (Mme Fabienne Winckel et 
consorts) modifiant la loi du 16 février 1994 
régissant le contrat d'organisation de voyages et 
le contrat d'intermédiaire de voyages visant à 
interdire les clauses de parité tarifaire étroite 
entre les plates-formes de réservation en ligne et 
les établissements d'hébergement touristique, 
n° 2442/1.

7. Voorstel van resolutie (de heer Denis Ducarme 
c.s.) over de invoering van een burgercontract 
voor alle personen die 18 jaar worden en in 
België wonen, nr. 2443/1.

7. Proposition de résolution (M. Denis Ducarme et 
consorts) visant à la mise en place d'un contrat-
citoyen pour toutes les personnes de dix-huit ans 
résidant en Belgique, n° 2443/1.

8. Wetsvoorstel (mevrouw Daphné Dumery) tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 
1 december 1975 houdende algemeen reglement 
op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg wat de invoering 
van fietszones betreft, nr. 2444/1.

8. Proposition de loi (Mme Daphné Dumery) 
modifiant l'arrêté royal du 1er décembre 1975 
portant règlement général sur la police de la 
circulation routière et de l'usage de la voie 
publique en ce qui concerne l'instauration de 
zones cyclables, n° 2444/1.

9. Wetsvoorstel (mevrouw Julie Fernandez 
Fernandez c.s.) tot wijziging van de wet van 
13 juni 1986 betreffende het wegnemen en 
transplanteren van organen, teneinde omtrent 

9. Proposition de loi (Mme Julie Fernandez 
Fernandez et consorts) modifiant la loi du 
13 juin 1986 sur le prélèvement et la 
transplantation d'organes en vue d'adapter aux 
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wegneming en transplantatie van organen en 
weefsel na het overlijden, de 
wilsuitdrukkingswijzen af te stemmen op de 
moderne technologieën, nr. 2445/1.

technologies modernes les modes d'expression 
de la volonté concernant le prélèvement et la 
transplantation d'organes et de tissus après le 
décès, n° 2445/1.

10. Wetsvoorstel (mevrouw Annick Lambrecht) tot 
wijziging van het Strafwetboek met het oog op de 
strafbaarstelling van het bezetten, vertoeven en in 
gebruik nemen van een woning die door een 
andere persoon rechtmatig wordt bewoond, 
nr. 2446/1.

10. Proposition de loi (Mme Annick Lambrecht) 
modifiant le Code pénal en vue d'incriminer 
l'occupation d'un logement habité de façon licite 
par une autre personne, ainsi que le fait de 
séjourner dans un tel logement ou de l'utiliser, 
n° 2446/1.

11. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de gecoördineerde wet van 
10 mei 2015 betreffende de uitoefening van de 
gezondheidszorgberoepen, teneinde een 
overgangsregeling in te stellen die de autonome 
uitoefening van de psychotherapie mogelijk 
maakt op basis van de erkenning van de vóór juli 
2016 opgedane ervaring, nr. 2447/1.

11. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi relative à l'exercice des 
professions des soins de santé, coordonnée le 
10 mai 2015, instaurant un régime transitoire 
permettant l'exercice autonome de la 
psychothérapie sur base de la reconnaissance de 
l'expérience acquise avant juillet 2016, n° 2447/1.

12. Voorstel van resolutie (de heer Veli Yüksel) 
over een meer doeltreffende bestraffing van 
auteurs van haatdragende boodschappen op 
sociale media, nr. 2448/1.

12. Proposition de résolution (M. Veli Yüksel) 
visant à sanctionner plus efficacement les auteurs 
de messages de haine diffusés sur les médias 
sociaux, n° 2448/1.

13. Voorstel van resolutie (de heren Stéphane 
Crusnière, Georges Dallemagne, Benoit Hellings 
en Olivier Maingain) over de gerichte segregatie 
ten aanzien van halfbloeden die afstammen van 
Belgische kolonialen en de dramatische gevolgen 
van die segregatie, onder meer gedwongen 
adopties, nr. 2450/1.

13. Proposition de résolution (MM. Stéphane 
Crusnière, Georges Dallemagne, Benoit Hellings 
et Olivier Maingain) concernant la ségrégation 
ciblée à l'encontre des métis issus de la 
colonisation belge et ses conséquences 
dramatiques, en ce compris les adoptions 
forcées, n° 2450/1.

Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Voorstel van resolutie (de dames Annemie 
Turtelboom en Nele Lijnen) inzake de bestrijding 
van gendercide, de stille moord op 117 miljoen 
vrouwen, nr. 2428/1.

1. Proposition de résolution (Mmes Annemie 
Turtelboom en Nele Lijnen) en matière de lutte 
contre le généricide, le massacre silencieux de 
117 millions de femmes, n° 2428/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

2. Voorstel van resolutie (de heer Laurent Devin 
en de dames Gwenaëlle Grovonius en Karine 
Lalieux) over het opnieuw instellen van de 
Thalys-verbinding op de Waalse as, nr. 2430/1.

2. Proposition de résolution (M. Laurent Devin et 
Mmes Gwenaëlle Grovonius et Karine Lalieux) 
relative au rétablissement de la ligne Thalys sur 
la dorsale wallonne, n° 2430/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

3. Wetsvoorstel (de heren Peter Vanvelthoven en 
Ahmed Laaouej) tot wijziging van het Wetboek 
van de inkomstenbelastingen 1992 teneinde 
uitkeringen van trusts belastbaar te stellen in het 
kader van de kaaimantaks, nr. 2432/1.

3. Proposition de loi (MM. Peter Vanvelthoven et 
Ahmed Laaouej) modifiant le Code des impôts 
sur les revenus 1992 afin de rendre les revenus 
distribués par les trusts imposables dans le cadre 
de la taxe Caïman, n° 2432/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

4. Wetsvoorstel (de heer Olivier Maingain en 
mevrouw Véronique Caprasse) tot wijziging van 
de wet van 8 juni 2006 houdende regeling van 
economische en individuele activiteiten met 
wapens, met betrekking tot de verkoop van de 
collectieve wapenuitrusting van de tot 
wapendracht tijdens de dienst gemachtigde 
overheden, nr. 2434/1.

4. Proposition de loi (M. Olivier Maingain et 
Mme Véronique Caprasse) modifiant la loi du 
8 juin 2006 réglant des activités économiques et 
individuelles avec des armes, en ce qui concerne 
la vente de l'armement collectif des autorités 
habilitées à porter des armes de service, 
n° 2434/1.
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Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
5. Wetsvoorstel (mevrouw Veerle Wouters en de 
heer Hendrik Vuye) tot wijziging van de wet van 
23 maart 1989 betreffende de verkiezing van het 
Europees Parlement, ten einde bijkomende 
onverenigbaarheden in te stellen voor 
burgemeesters, schepenen en OCMW-
voorzitters, nr. 2438/1.

5. Proposition de loi (Mme Veerle Wouters et 
M. Hendrik Vuye) modifiant la loi du 
23 mars 1989 relative à l'élection du Parlement 
européen afin d'établir des incompatibilités 
supplémentaires pour les bourgmestres, les 
échevins et les présidents de CPAS, n° 2438/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

6. Wetsvoorstel (mevrouw Yoleen Van Camp c.s.) 
tot wijziging van de wet van 25 maart 1964 op de 
geneesmiddelen wat de tekorten van 
geneesmiddelen betreft, nr. 2440/1.

6. Proposition de loi (Mme Yoleen Van Camp et 
consorts) modifiant la loi du 25 mars 1964 sur les 
médicaments, en ce qui concerne les pénuries de 
médicaments, n° 2440/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

7. Voorstel van resolutie (mevrouw Yoleen Van 
Camp c.s.) over het aanpakken ven tekorten aan 
geneesmiddelen, nr. 2441/1.

7. Proposition de résolution (Mme Yoleen Van 
Camp et consorts) visant à lutter contre les 
pénuries de médicaments, n° 2441/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

8. Wetsvoorstel (mevrouw Fabienne Winckel c.s.) 
tot wijziging van de wet van 16 februari 1994 tot 
regeling van het contract tot reisorganisatie en 
reisbemiddeling, teneinde inzake tarieven 
striktepariteitsclausules te verbieden tussen 
onlinereserveringsplatformen en bedrijven die 
toeristisch logies aanbieden, nr. 2442/1.

8. Proposition de loi (Mme Fabienne Winckel et 
consorts) modifiant la loi du 16 février 1994 
régissant le contrat d'organisation de voyages et 
le contrat d'intermédiaire de voyages visant à 
interdire les clauses de parité tarifaire étroite 
entre les plates-formes de réservation en ligne et 
les établissements d'hébergement touristique, 
n° 2442/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

9. Voorstel van resolutie (de heer Denis Ducarme 
c.s.) over de invoering van een burgercontract 
voor alle personen die 18 jaar worden en in 
België wonen, nr. 2443/1.

9. Proposition de résolution (M. Denis Ducarme et 
consorts) visant à la mise en place d'un contrat-
citoyen pour toutes les personnes de dix-huit ans 
résidant en Belgique, n° 2443/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

10. Wetsvoorstel (mevrouw Daphné Dumery) tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 
1 december 1975 houdende algemeen reglement 
op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg wat de invoering 
van fietszones betreft, nr. 2444/1.

10. Proposition de loi (Mme Daphné Dumery) 
modifiant l'arrêté royal du 1er décembre 1975 
portant règlement général sur la police de la 
circulation routière et de l'usage de la voie 
publique en ce qui concerne l'instauration de 
zones cyclables, n° 2444/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

11. Wetsvoorstel (mevrouw Julie Fernandez 
Fernandez c.s.) tot wijziging van de wet van 
13 juni 1986 betreffende het wegnemen en 
transplanteren van organen, teneinde omtrent 
wegneming en transplantatie van organen en 
weefsel na het overlijden, de 
wilsuitdrukkingswijzen af te stemmen op de 

11. Proposition de loi (Mme Julie Fernandez 
Fernandez et consorts) modifiant la loi du 
13 juin 1986 sur le prélèvement et la 
transplantation d'organes en vue d'adapter aux 
technologies modernes les modes d'expression 
de la volonté concernant le prélèvement et la 
transplantation d'organes et de tissus après le 
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moderne technologieën, nr. 2445/1. décès, n° 2445/1.
Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

12. Wetsvoorstel (mevrouw Annick Lambrecht) tot 
wijziging van het Strafwetboek met het oog op de 
strafbaarstelling van het bezetten, vertoeven en in 
gebruik nemen van een woning die door een 
andere persoon rechtmatig wordt bewoond, 
nr. 2446/1.

12. Proposition de loi (Mme Annick Lambrecht) 
modifiant le Code pénal en vue d'incriminer 
l'occupation d'un logement habité de façon licite 
par une autre personne, ainsi que le fait de 
séjourner dans un tel logement ou de l'utiliser, 
n° 2446/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
13. Voorstel van resolutie (de heer Veli Yüksel) 
over een meer doeltreffende bestraffing van 
auteurs van haatdragende boodschappen op 
sociale media, nr. 2448/1.

13. Proposition de résolution (M. Veli Yüksel) 
visant à sanctionner plus efficacement les auteurs 
de messages de haine diffusés sur les médias 
sociaux, n° 2448/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice

Verzoek om advies Demande d'avis

Bij brief van 28 april 2017 heeft de voorzitter van 
de Kamer het advies van de Raad van State 
gevraagd over de tekst van :

Par lettre du 28 avril 2017, le président de la 
Chambre a demandé l'avis du Conseil d'Etat 
sur le texte de :

- het wetsvoorstel van de heren Jef Van den 
Bergh en Roel Deseyn tot wijziging van de wet 
van 21 maart 1991 betreffende de hervorming 
van sommige economische overheidsbedrijven 
wat de controle door het Rekenhof betreft (stuk 
nr. 2213/1) en het amendement nr. 1 van 
mevrouw Gwenaëlle Grovonius (stuk nr. 2213/2);

- la proposition de loi de MM. Jef Van den Bergh 
et Roel Deseyn modifiant la loi du 21 mars 1991 
portant réforme de certaines entreprises 
publiques économiques en ce qui concerne le 
contrôle exercé par la Cour des comptes (doc. 
n° 2213/1) et de l'amendement n° 1 de 
Mme Gwenaëlle Grovonius (doc. n° 2213/2);

- het wetsvoorstel van de heer Wouter Raskin en 
mevrouw Inez De Coninck tot wijziging van de 
wet van 21 maart 1991 betreffende de 
hervorming van sommige economische 
overheidsbedrijven, wat de bestuurlijke 
transparantie bij de dochterondernemingen van 
NMBS en Infrabel betreft (stuk nr. 2357/1).

- la proposition de loi de M. Wouter Raskin et 
Mme Inez De Coninck modifiant la loi du 
21 mars 1991 portant réforme de certaines 
entreprises publiques économiques en ce qui 
concerne la transparence administrative au sein 
des filiales de la SNCB et d'Infrabel (doc. 
n° 2357/1).

Ter kennisgeving Pour information

REKENHOF COUR DES COMPTES

Audit Audit

Bij brief van 27 april 2017 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof, met toepassing van 
artikel 180 van de Grondwet, het auditverslag 
"Actieplan voor de strijd tegen de sociale fraude 
en sociale dumping".

Par lettre du 27 avril 2017, le premier président 
de la Cour des comptes transmet, en application 
de l'article 180 de la Constitution, le rapport 
d'audit "Plan de lutte contre la fraude sociale et le 
dumping social".

Indiening ter griffie en verzonden naar de
commissie voor de Sociale Zaken

Dépôt au greffe et renvoi à la commission des 
Affaires sociales

GRONDWETTELIJK HOF COUR CONSTITUTIONNELLE

Beroepen tot vernietiging Recours en annulation

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :
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- het beroep tot vernietiging van de artikelen 24 
tot 27 van de programmawet van 
25 december 2016 (Gezondheidszorg -
Bewarende maatregelen in het kader van 
ziekenhuishervorming), ingesteld door de 
vzw "Santhea" en de (intercommunale) cvba 
"Centre hospitalier Universitaire et Psychiatrique 
de Mons-Borinage".

- le recours en annulation des articles 24 à 27 de 
la loi-programme du 25 décembre 2016 (Soins de 
santé - Mesures conservatoires dans le cadre de 
la réforme des hôpitaux), introduit par 
l’asbl "Santhea" et la scrl (intercommunale) 
Centre hospitalier Universitaire et Psychiatrique 
de Mons-Borinage.

(rolnummer : 6647) n° du rôle : 6647)
- het beroep tot vernietiging van het Vlaamse 
decreet van 23 december 2016 tot vaststelling 
van de regels inzake de werking en de verdeling 
van een Vlaams fonds voor de stimulering van 
(groot)stedelijke en plattelandsinvesteringen, 
ingesteld door de stad Geraardsbergen en 
anderen.

- le recours en annulation du décret flamand du 
23  décembre 2016 réglant le fonctionnement et 
la répartition d'un "Vlaams fonds voor de 
stimulering van (groot)stedelijke en 
plattelandsinvesteringen" (Fonds flamand 
d'encouragement aux investissements 
métropolitains, urbains et ruraux), introduit par la 
ville de Grammont et autres.

(rolnummer : 6649) (n° du rôle : 6649)
- het beroep tot vernietiging van het Vlaamse 
decreet van 2 december 2016 tot wijziging van 
het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de 
regels inzake de dotatie en de verdeling van het 
Vlaams Gemeentefonds en tot opheffing van het 
decreet van 13 december 2002 tot vaststelling 
van de regels inzake de dotatie en de verdeling 
van het Vlaams Stedenfonds, ingesteld door de 
stad Geraardsbergen en anderen.

- le recours en annulation du décret flamand du 
2 décembre 2016 modifiant le décret du 
5 juillet 2002 réglant la dotation et la répartition 
du Fonds flamand des Communes et abrogeant 
le décret du 13 décembre 2002 réglant le 
fonctionnement et la répartition du "Vlaams 
Stedenfonds" (Fonds flamand des Villes), 
introduit par la ville de Grammont et autres.

(rolnummer : 6650) (n° du rôle : 6650)
Ter kennisgeving Pour information

REGERING GOUVERNEMENT

Wetsontwerpen Projets de loi

De regering heeft volgende wetsontwerpen 
ingediend :

Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants :

- het wetsontwerp houdende de eerste 
aanpassing van de Middelenbegroting voor het 
begrotingsjaar 2017 (nr. 2410/1) (aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi contenant le premier ajustement 
du budget des Voies et Moyens de l'année 
budgétaire 2017 (n° 2410/1)  (matière visée à 
l’article 74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

- het wetsontwerp houdende eerste aanpassing 
van de Algemene uitgavenbegroting van het 
begrotingsjaar 2017 (nr. 2411/1) (aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi contenant le premier ajustement 
du Budget général des dépenses de l'année 
budgétaire 2017 (n° 2411/1)  (matière visée à 
l’article 74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

- het wetsontwerp tot omzetting in Belgisch recht 
van de richtlijn 2014/26/EU van het Europees
Parlement en de Raad van 26 februari 2014 
betreffende het collectieve beheer van 
auteursrechten en naburige rechten en de 
multiterritoriale licentieverlening van rechten 
inzake muziekwerken voor het online gebruik 
ervan op de interne markt (nr. 2451/1) 

- le projet de loi  transposant en droit belge la 
directive 2014/26/UE du Parlement européen et 
du Conseil du 26 février 2014 concernant la 
gestion collective du droit d'auteur et des droits 
voisins et l'octroi de licences multiterritoriales de 
droits sur des oeuvres musicales en vue de leur 
utilisation en ligne dans le marché intérieur 
(n° 2451/1)  (matière visée à l’article 74 de la 
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(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)

Constitution)

De spoedbehandeling werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

Mededeling Communication

Bij brief van 25 april 2017 zendt de minister van 
Financiën, belast met Bestrijding van de fiscale 
fraude het verslag over de Belgische inzet bij de 
voorbereiding van de vergadering van het 
Ontwikkelingscomité van de Wereldbankgroep.

Par lettre du 25 avril 2017, le ministre des 
Finances, chargé de la Lutte contre la fraude 
fiscale transmet le rapport sur l'engagement 
belge dans le cadre de la préparation de la 
réunion du Comité de développement du Groupe 
Banque Mondiale.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting en naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget et à la commission des Relations 
extérieures

VERSLAGEN INGEDIEND KRACHTENS 
WETSBEPALINGEN

RAPPORTS DEPOSES EN VERTU DE 
DISPOSITIONS LEGALES

Bijzondere Evaluatie van de Internationale 
Samenwerking

Evaluation spéciale de la Coopération 
internationale

Bij brief van 28 april 2017 zendt de vice-
eersteminister en minister van 
Ontwikkelingssamenwerking, Digitale Agenda, 
Telecommunicatie en Post, overeenkomstig 
artikel 9 van het koninklijk besluit van 
25 februari 2010 houdende de oprichting van een 
dienst Bijzondere Evaluatie van de Internationale 
Samenwerking, het jaarverslag 
"Ontwikkelingshulp evalueren : gisteren en 
morgen" van de Bijzondere Evaluator van de 
Belgische Ontwikkelingssamenwerking.

Par lettre du 28 avril 2017, le vice-premier 
ministre et ministre de la Coopération au 
développement, de l'Agence numérique, des 
Télécommunications et de la Poste transmet, 
conformément à l'article 9 de l'arrêté royal du 
25 février 2010 portant création d'un service 
Evaluation spéciale de la Coopération 
internationale, le rapport annuel "Evaluer l'aide au 
développement : hier et demain" de l'Evaluatrice 
spéciale de la Coopération belge au 
Développement.

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission des Relations extérieures

Commissie voor de Regulering van de 
Elektriciteit en het Gas

Commission de Régulation de l'Electricité et 
du Gaz

De voorzitster van het directiecomité van de 
Commissie voor de Regulering van de Elektriciteit
en het Gas zendt,

La présidente du comité de direction de la 
Commission de Régulation de l'Electricité et du 
Gaz transmet, 

- bij brief van 27 april 2017, overeenkomstig 
artikel 25, § 5, van de wet van 29 april 1999 
betreffende de organisatie van de 
elektriciteitsmarkt, de jaarrekening van de CREG 
voor het boekjaar 2016 en het verslag van de 
bedrijfsrevisor.

- par lettre du 27 avril 2017, conformément à 
l'article 25, § 5, de la loi du 29 avril 1999 relative 
à l'organisation du marché de l'électricité, les
comptes annuels de la CREG pour l'exercice 
2016 et le rapport du réviseur d'entreprises.

- bij brief van 28 april 2017, overeenkomstig  - par lettre du 28 avril 2017, conformément à 
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artikel 23, § 3, van de wet van 29 april 1999 
betreffende de organisatie van de 
elektriciteitsmarkt en artikel 15/14, § 3, van de 
wet van 12 april 1965 betreffende het vervoer van 
gasachtige producten en andere door middel van 
leidingen, het jaarverslag 2016 van de Commissie 
voor de Regulering van de Elektriciteit en het 
Gas.

l'article 23, § 3, de la loi du 29 avril 1999 relative 
à l'organisation du marché de l'électricité et à 
l'article 15/14, § 3, de la loi du 12 avril 1965 
relative au transport de produits gazeux et autres 
par canalisations, le rapport annuel 2016 de la 
Commission de Régulation de l'Electricité et du 
Gaz.

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor het Bedrijfsleven, het 
Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de nationale 
wetenschappelijke en culturele Instellingen, de 
Middenstand en de Landbouw

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de 
l'Economie, de la Politique scientifique, de 
l'Education, des Institutions scientifiques et 
culturelles nationales, des Classes moyennes et 
de l'Agriculture

Europese Unie Union européenne

Bij brief van 20 april 2017 zendt de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Europese Zaken, belast met Beliris en 
de Culturele Instellingen het jaarrapport 2016 
over de werkzaamheden van de Europese Unie, 
overeenkomstig artikel 2 van de wet van 
2 december 1957 houdende goedkeuring van de 
volgende internationale akten : 1. Verdrag tot 
oprichting van de Europese Economische 
Gemeenschap en de bijgevoegde akten; 
2. Verdrag tot oprichting van de Europese 
Gemeenschap voor Atoomenergie (Euratom) en 
de bijgevoegde akten; 3. Overeenkomst met 
betrekking tot bepaalde Instellingen welke de 
Europese Gemeenschappen gemeen hebben, 
ondertekend op 25 Maart 1957, te Rome; 
4. Protocol betreffende het Statuut van het Hof 
van Justitie van de Europese Economische 
Gemeenschap; 5. Protocol betreffende het 
Statuut van het Hof van Justitie van de Europese 
Gemeenschap voor Atoomenergie; 6. Protocol 
betreffende de voorrechten en immuniteiten van 
de Europese Economische Gemeenschap; 
7. Protocol betreffende de voorrechten en 
immuniteiten van de Europese Gemeenschap 
voor Atoomenergie, ondertekend op 
17 April 1957, te Brussel.

Par lettre du 20 avril 2017, le vice-premier 
ministre et ministre des Affaires étrangères et 
européennes, chargé de Beliris et des Institutions 
culturelles fédérales transmet le rapport annuel 
2016 sur les activités de l'Union européenne, 
conformément à l'article 2 de la loi du 
2 décembre 1957 portant approbation des actes 
internationaux suivants : 1. Traité instituant la 
Communauté Economique Européenne et les 
actes annexes; 2. Traité instituant la 
Communauté Européenne de l'énergie atomique 
(Euratom) et les actes annexes; 3. Convention 
relative à certaines institutions communes aux 
Communautés Européennes, signés à Rome, le 
25 mars 1957; 4. Protocole sur le Statut de la
Cour de Justice de la Communauté Economique 
Européenne; 5. Protocole sur le Statut de la Cour 
de Justice de la Communauté Européenne de 
l'énergie atomique; 6. Protocole sur les privilèges 
et immunités de la Communauté Economique 
Européenne; 7. Protocole sur les privilèges et 
immunités de la Communauté Européenne de 
l'énergie atomique, signés à Bruxelles, le 
17 avril 1957.

Indiening ter griffie Dépôt au greffe

ANDERE VERSLAGEN AUTRES RAPPORTS

Provincie Henegouwen Province de Hainaut

Bij brief van 25 april 2017 zendt de gouverneur 
van de Provincie Henegouwen het 
activiteitenverslag 2016 van de federale en 
regionale diensten van de Provincie 
Henegouwen.

Par lettre du 25 avril 2017, le gouverneur de la 
Province de Hainaut transmet le rapport 
d'activités 2016 des services fédéraux et 
régionaux de la Province de Hainaut.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique
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ADVIEZEN AVIS

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven, 
Federale Raad voor Duurzame Ontwikkeling 

en de Raad voor het Verbruik

Conseil central de l'Economie, Conseil 
fédéral du Développement durable et Conseil 

de la Consommation

Bij brief van 25 april 2017 zenden de voorzitter 
van de Centrale Raad voor het Bedrijfsleven, de 
voorzitster van de Federale Raad voor Duurzame 
Ontwikkeling en de voorzitter van de Raad voor 
het Verbruik het advies over een voorontwerp van 
koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk 
besluit van 8 mei 2014 betreffende het op de 
markt aanbieden en het gebruiken van biociden.

Par lettre du 25 avril 2017, le président du 
Conseil central de l'Economie, la présidente du 
Conseil fédéral du Développement durable et le 
président du Conseil de la Consommation 
transmettent l'avis sur un avant-projet d'arrêté 
royal du 8 mai 2014 relatif à la mise à disposition 
sur le marché et à l'utilisation des produits 
biocides.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

VARIA DIVERS

Ambassade van het Koninkrijk Saoedi-
Arabië

Ambassade du Royaume d'Arabie saoudite

Bij brief van 20 april 2017 zendt de ambassade 
van het Koninkrijk Saoedi-Arabië statistieken.

Par lettre du 20 avril 2017, l'ambassade du 
Royaume d'Arabie saoudite transmet des 
statistiques.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures


